
ЩОТИЖНЕВИЙ МОНІТОРИНГ

НАФТОГАЗОВИДОБУВНОГО СЕКТОРУ
17-23 грудня 2023



Aловите свое

www.agpu.org.ua

ЩОТИЖНЕВИЙ МОНІТОРИНГ 
НАФТОГАЗОВИДОБУВНОГО СЕКТОРУ

Газ

∞.Німеччина та Норвегія уклали масштабну угоду на 
постачання газу. Згідно з десятирічним контрактом 
націоналізована «дочка» газпрому SEFE придбає у Equinor 
майже 100 млрд м3 газу: по 10 млрд щорічно, починаючи з 
1 січня 2024-го. Крім того, передбачено опцію на 
постачання додатково 29 млрд м3 ще на п'ять років. До 
слова, річні поставки еквівалентні третині промислового 
попиту країни. Таким чином, частка Норвегії в газових 
постачаннях Німеччини досягне приблизно 60%, що 
можна порівняти з тим обсягом, який раніше 
забезпечувала росія. 

∞ Санкції США зірвали запуск російського заводу «арктик 
LNG-2». Згідно з інформацією Reuters компанія «новатек», 
яка займається реалізацією проєкту, сповістила деяких 
своїх клієнтів про форс-мажорні обставини щодо 
майбутніх поставок. Найбільші китайські державні компанії 
CNPC та CNOOC вже звернулися до американського 
уряду з проханням звільнити від санкцій новий російський 
завод. Нагадаємо, минулого місяця США запровадили 
санкції проти «арктик LNG-2», що фактично заблокувало 
країнам Європи та Азії можливість закупівлі газу. «арктик 
LNG-2» має стати третім російським проєктом з 
видобутку та скраплення природного газу, що підкріплює 
амбіції кремля на роль провідного експортера. Повне 
виробництво дозволило б країні-агресору до 2030 року 
поставляти на ринок 100 млн т LNG, що більш ніж втричі 
перевищує обсяги, які рф експортує зараз. Очікувалося, 
що перші танкери мали розпочати поставки у першому 
кварталі 2024 року.

∞ До грецького Александруполіса прибула плавуча 
установка для регазифікації та зберігання скрапленого 
природного газу, яку невдовзі буде підключено до 
газопроводів. Очікується, що після завершення всіх 
випробувань LNG-термінал буде введено в експлуатацію у 
першому кварталі 2024-го. Потенційно ресурс зможе 
надходити споживачам у Греції, Болгарії, Румунії, Північній 
Македонії, Сербії, Молдові, Угорщині та Словаччині.

Нафта і нафтопродукти

∞.Укрнафта провела два успішних геолого-технічних 
заходи на свердловинах, які сукупно забезпечили 
понад 80 т нафти на добу. Роботи були проведені на 
родовищах у західних і східних областях.

∞ ЄС в рамках 12-го пакету санкцій оголосив про нову 
заборону на імпорт скрапленого пропану з 12-місячним 
перехідним періодом, а також про посилення контролю за 
дотриманням обмеження ціни на російську нафту. 
Зокрема, європейські компанії повинні будуть 
повідомляти про продаж танкерів будь-якій третій 
країні, адже вони можуть бути використані для 
нелегального перевезення ресурсу. Окрім того, ЄС 
продовжив ще на рік дозвіл Словаччині 
продавати російські нафтопродукти у Чехію. 
Reuters зазначає, що єдиний НПЗ країни, 
який належить угорській MOL, хоче 
скоротити використання нафти з рф, але 
заявив, що для цього йому потрібно 
більше часу. 

у та мінеральних ресурсів кр Діамонтіно Азеведо. Як 
зазначається, «ретельно зважене» рішення було ухвалено
на засіданні Ради міністрів. Ймовірною причиною можуть 
слугувати розбіжності між членами альянсу щодо квот на 
видобуток нафти. Нагадаємо, на зустрічі наприкінці 
листопада країни ОПЕК+ домовилися наступного року
скоригувати квоти низки африканських країн – граничний 
рівень для Анголи знижено на 180 тис. барелів на добу від 
рівня, затвердженого у червні, до 1.11 млн б/д. Країна 
заявила, що не згодна зі своєю квотою, і планує видобувати 
більше зазначеного рівня.

Збільшуємо видобуток українського газу

Укргазвидобування ввело в експлуатацію дві свердловини 
на одному родовищі, які разом дають понад 200 тис. м3 газу 
на добу. 

Перша свердловина – відновлена з бездіючого фонду. 
Вона була пробурена ще у 1975 році, але з часом не 
змогла працювати через технічні ускладнення. Спеціалісти 
компанії пробурили на ній бічний стовбур та провели 
кілька стадій гідророзриву пласта. Такий підхід виявився 
успішним: відновлена свердловина забезпечила видобуток 
понад 100 тис. м3. Інша свердловина – оціночно-
експлуатаційна. Високого результату на ній, обсягом 
більше 100 тис. м3, вдалося досягти завдяки правильно 
підібраному місцерозташуванню та чотирьом стадіям ГРП. 
Усі роботи виконували фахівці філії БУ «Укрбургаз».

Варто зазначити, що на згаданому родовищі з 2021-го 
здійснюється активне розбурювання. За останні півтора 
року, попри повномасштабну війну і усі складнощі, діючий 
фонд вже поповнили 15 нових експлуатаційних 
свердловин, наразі буряться та випробовуються ще кілька.

У підсумку, завдяки усім проведеним роботам цьогоріч 
родовище вперше за понад 10 років повернеться до 
річного видобутку обсягом більше 1 млрд м3 газу.

ЄС готується до зупинки транзиту російського 
газу через ГТС України

Країни Євросоюзу, які все ще споживають російський 
газ, мають підготуватися до зупинки транзиту ресурсу 
через українську ГТС, яка відбудеться наприкінці 
наступного року, після завершення контракту. Про це 
заявила єврокомісарка з питань енергетики Кадрі 
Сімсон за підсумками Ради міністрів ЄС.  

За її словами, Європа досягла певного прогресу у 
диверсифікації поставок та у відмові від російського 
імпорту, хоча перед країнами все ще залишаються великі 
виклики. Очікується, що цьогоріч загальні надходження 
газу з країни-агресора становитимуть 40 млрд м3, 
що близько навпіл складається зі скрапленого та 
трубопровідного газу. Цей обсяг на половину менший, 
ніж Євросоюз закупив у 2022 році.  

Кадрі Сімсон також зазначила, що Єврокомісія тримає під 
контролем ситуацію з імпортом російського LNG. 

«Хоча поточна ринкова ситуація є дещо здоровішою, 
нові геополітичні обставини несуть з собою численні 
ризики, тож ми маємо й надалі бути готовими до кризи та 
продовжити запобіжні заходи, які були представлені 
минулого року», – сказала єврокомісарка.

Нагадаємо, Рада міністрів ЄС ухвалила регуляторний 
пакет, який дозволить кожній з країн-членів обмежувати 
імпорт російського трубопровідного та скрапленого 
газу для власних мереж, виходячи з існуючих оцінок щодо 
безпеки постачання. 
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